



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil

Imprensa Nacional



Nº 125 - Brasília - DF, sexta-feira, 3 de julho de 2009 – Pág: 17

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÕES

Na Portaria 286, de 26 de março de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº. 59, de 27 de março de 2009, Seção 1, página 11, e respectivo Anexo, referente a dispensa de estudantes do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes – Enade 2008, onde se lê: Deivison Leite de Carvalho - Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - Química; Elida Damasceno Braga - Universidade Federal de Sergipe - Letras; leia-se: Deivisson Ricardo Queiroz de Carvalho - Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - Química; Elida Damasceno Braga - Universidade Federal de Sergipe - Pedagogia.